

No Llegan a Ningún Acuerdo en 3 Puntos que Exige MERS

El ingreso masivo, la educación gratuita y el 40 por ciento de rebaja en la escolaridad y la abolición de la matrícula en los colegios particulares, son los puntos en los que aún no llegan a ningún acuerdo los titulares de Educación y los militantes del MERS.

Los estudiantes mantienen rehenes a los funcionarios de ese Ministerio desde el martes de la presente semana y a los jefes de dependencias, como medida de

presión para que les resuelvan favorablemente los diez puntos que han presentado. De éstos, siete ya están en proceso para estudiar el curso legal que les va a dar el Ministerio para hacerlos efectivos al reiniciarse las labores.

Los estudiantes piden pagar diez centavos en los buses urbanos y medio pasaje en los interurbanos, no solamente en el periodo de clases, sino que se in-

—Favor pase a la página 21.

Para Esclarecer Hechos: No Quedarse en Denuncias Políticas Pide el Fiscal

Lamentamos que los miembros de la Comisión de Derechos Humanos y agrupaciones llamadas populares, se limiten a formular denuncias con carácter político sobre hechos y no presenten declaraciones ni concreten la forma como éstos ocurrieron, afirma el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, Fiscal General de la República.

Si estas agrupaciones, agrega, tienen interés real en que los responsables, si los hay, de las acusaciones que ellos formulan,

sean penados por la ley, no deben quedarse en la mera denuncia política de los hechos.

Es muy difícil además, refiere el Dr. Guevara Lacayo, lograr el castigo de los supuestos culpables, si los principales acusadores no concurren a las citas que les hace la Fiscalía, mencionando para el caso que en la investigación de los hechos del 22 de enero a inmediaciones del Palacio Nacional, no se presentaron a declarar en la primera conv-

—Favor pase a la página 13.



EL EMBAJADOR DE GRAN BRETAÑA.— En Costa Rica, que tendrá a su cargo la Embajada en El Salvador, presentó sus credenciales ayer en Casa Presidencial. De izquierda a derecha: Embajador John Michael Brown, Dr. Morales Ehrlich, Dr. Avalos, coronel Majano, Ing. Dada, Dr. Chávez y Dr. Gómez Vides. Se hicieron votos porque dentro de poco la sede de la Embajada regrese a El Salvador, hoy en situación nada normal.

Estúdiense Medidas para Evitar Desorden: Majano

La Junta de Gobierno está estudiando algunas medidas que puedan tomarse para evitar el abuso de libertad al que algunos sectores están llegando, creyendo que las autoridades no tienen poder, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY, el coronel Adolfo Ar-

noldo Majano, miembro de la Junta mencionada.

Se le preguntó si una de esas medidas podría ser la declaración del Estado de Sitio, pero dijo que no, "algo así o algo otra medida para poner coto al abuso", señaló.

El coronel Majano se mostró preocupado por la situación de los salvadoreños y extranjeros que están en poder de los grupos que han tomado embajadas, edificios públicos y centros educati-

vos. Dió a entender que el gobierno tiene información de la forma en que el grupo que se hace llamar Ligas Populares 28 de Febrero, está tratando los bienes del Estado en el Ministerio de Educación, donde están saqueando los archivos y los escritorios en busca de datos, informes y direcciones de maestros y funcionarios que no cumplan con los

—Favor pase a la página 17.

ACONTECER NACIONAL

En Zacatecoluca:

Alcalde Coloca Activistas en Policía Municipal

De la ciudad de Zacatecoluca, La Paz, nos llega la denuncia de que el alcalde Jorge Alberto Vilegas, del UDN, despide sin motivo a los antiguos policías municipales y coloca en su lugar a reconocidos activistas del BPR. Este proceder del funcionario

—Favor pase a la página 26.

No hay Ocupaciones Pacíficas Afirma el Dr. Morales Ehrlich

No hay ocupaciones pacíficas, pues siempre que llegan a tomarse un templo, un edificio público, una embajada o un centro educativo, los sujetos que ejecutan la acción lo hacen armados. Es falso y demagógico eso de "ocupación pacífica", dijo ayer el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno.

El Dr. Morales Ehrlich fue entrevistado por los periodistas durante el acto en el cual el nuevo Embajador de Gran Bretaña, señor John Michael Brown, entregó sus cartas credenciales.

El Dr. Morales se mostró preocupado por la situación de una de sus hijas, Marina, que desde hace más de diez días per-

manece como rehén de las Ligas Populares de 28 de Febrero, en el local del Partido Demócrata Cristiano.

El miembro de la Junta dijo que su hija no tiene ninguna culpa de la situación política por la que atraviesa el país, "pero, asegurado, todo mi pensamiento está en la carta que hice pública para ella".

HAREMOS LAS REFORMAS

El Dr. Morales dijo que el gobierno está empeñado en realizar las reformas proyectadas en la Proclama de la Fuerza Armada y en el Plan de Trabajo de la

—Favor pase a la página 19.

Imposible Investigar a las Izquierdas en la Fiscalía

La Fiscalía no puede investigar a los grupos ultrazquierdistas porque no cuenta con el personal suficiente y adecuado para realizar tal labor, dice el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, Fiscal General de la República.

Agrega que es necesario investigar las actividades de todos los grupos que se salen del marco legal y actúan clandestinamente violando abiertamente los Derechos Humanos y atentando contra bienes públicos y privados.

Al preguntarle por qué la Fiscalía únicamente hablaba de in-

ciar investigación sobre las actividades del llamado Frente Democrático Nacionalista, refiere el Dr. Guevara Lacayo que en el caso de esta entidad existe una posibilidad real de castigo por cuanto sus objetivos guardan cierta coincidencia con los de la extinta ORDEN y uno de sus dirigidos hacia "casi" un llamado a la insurrección en el país.

Cuando se le recordó al Dr. Guevara Lacayo que a juicio de muchas personas existía una "posibilidad real de castigo" al investigar las actividades de grupos terroristas de izquierda y

—Favor pase a la página 13.

Deprimente Aspecto de Cárcel Tiene Ministerio de Educación

El Ministerio de Educación ofrece más un deprimente e impresionante aspecto de cárcel que de una oficina a la cual llegan personas en busca de cultura, dijeron familiares de las personas que están ahí en calidad de rehenes.

Para describir someramente la sombría situación de esa dependencia ocupada por militantes del MERS, se dijo que las puertas permanecen cerradas, con cadenas y con candados. Adentro, varios jóvenes con impresión de carceleros, controlan la salida y entrada de medicinas para los rehenes enfermos; ropa, jabón y algunos alimentos, para los demás.

Cuando un familiar de un rehén llega con algún paquete, espera en la puerta, "el carcelero" toma el envío, lo revisa, ve el nombre y luego asigna a un "pasador", así como se estila en las bartolinas y éste lo toma y va a buscar al "reo". El familiar espera en la puerta para ver si "el reo" pide algo o manda alguna nota.

En el interior, se dijo, los "jefes", (que en las verdaderas cárceles son comandantes), revisan el envío "como medida de seguridad para evitar que pasen armas" y únicamente le entregan lo que ellos quieren. Educación nada tiene que enviar a la más enorme bartolina de cualquier lugar del país o de fuera de él.

Incluso los reporteros de los diarios son sometidos a registros en la puerta para comprobar que las "cámaras no son armas". "Ustedes comprenderán, pero disculpen", es la explicación.

—Favor pase a la página 23.



TAXI AEREO HACIA EL NUEVO AEROPUERTO.— El piloto Tito Gutiérrez hijo, de GUTIERREZ FLYING, derecha, saluda a un grupo de personas que ayer viajó de Ilopango al nuevo aeropuerto, haciendo uso del taxi aéreo que autorizó la Dirección General de Aeronáutica Civil. Se dijo que hay aviones cuyo horario coincide con la salida de los vuelos hacia el Norte y hacia el Sur. La tarifa es módica. En cada avión van ocho pasajeros y el vuelo tarda diez minutos.